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Défier 1 

Compléter le carré magique ci-dessous : 

6   3 

-5 0 1  

-1  -3  

 5  -9 
 

2ème Défi 

Un fermier a des poules et des lapins. En regardant tous les animaux, 

il voit 5 têtes et 16 pattes. 

Combien le fermier a-t-il de lapins et de poules ?  

3ème Défi 

On vous demande de découvrir la règle qui permet de trouver le 3ème 

terme du triplet, de l’appliquer au dernier triplet et de mettre le 

nombre qui convient à l’endroit réservé à cet effet : 

a- (3 ; 5 ; 7) (2 ; 0 ; -2) (-3 ; 2 ; -5) (1 ; -5 ; ...) 

b- (4 ; 3 ; 7) (4 ; 8 ; -48) (-1 ; 5 ; -24) (6 ; -6 ; ...) 



4ème Défi 

Dans un avion, les rangs sont numérotés de 1 à 24. Chaque rangée 

comporte 6 sièges, sauf la rangée 12 qui n’a que 4. Combien cela fait-

il de sièges ? 

5ème Défi 

Il y a 60 oiseaux dans 3 arbres. 

Au même moment, 6 s’envolent du premier arbre, 8 s’envolent du 

deuxième arbre et 4 du troisième. 

Il reste le même nombre d’oiseaux dans chaque arbre. 

Combien d’oiseaux se trouvaient au début dans le deuxième arbre ? 

 


